



По факту безвестного исчезновения Никиты Хлебникова возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Великий Новгород возбуждено уголовное дело, по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 30-летнего Никиты Хлебникова, жителя города Санкт-Петербурга, который 25 ноября 2016 года выехал из города Санкт-Петербурга в сторону села Парфино Новгородской области, после чего бесследно исчез.

27 ноября 2016 года в одном из дворов по улице Ломоносова в городе Великом Новгороде обнаружен автомобиль «Рено Сандеро» принадлежащий Никите Хлебникову. При осмотре автомобиля были обнаружены следы, указывающие на совершение противоправных действий в отношении владельца машины.

Следует отметить, что местонахождение мужчины не установлено. Тем не менее, в настоящее время по данному уголовному делу продолжается проведение комплекса необходимых мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств его исчезновения и установление иных сведений, имеющих значение для следствия. Следственно-оперативным путем проверяются несколько версий убийства. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1083797>